

भारतीय गैर न्यायिक

एक सौ रुपये

Rs. 100

रु. 100



ONE HUNDRED RUPEES

भारत INDIA  
INDIA NON JUDICIAL

தமிழ்நாடு தமிழ்நாடு TAMILNADU

C. Sathyamurthy

AU 221194

V. SUNDHARARAJAN

SYL. No. 212398

5, Sakthi Nagar, 1st Street,

Chennai-600 011, Tamil Nadu



சென்னை நகரில் அமைந்துள்ள குளத்தெருவில், சௌந்தரன் சௌந்தரராஜன் அவர்கள் சௌந்தரன் ச. சத்தியமூர்த்தி என்பவருக்கு

14-ஆவது 2014 (மாணவம்)ஆம் ஆண்டில் சென்னை நகராட்சி (NC) (சென்னை நகரம்)

படி- A

K. சத்தியமூர்த்தி என்பவரின் மூன்று 34 மாதங்கடைய கனம். S. சௌந்தரன் சென்னை நகராட்சி நகர், மட்டியம், சென்னை - 600 072 என்ற முகவரிக்கு வழங்கியது. இது சென்னை நகராட்சியின் ஒரு சௌந்தரன் ச. சத்தியமூர்த்தி என்பவருக்கு வழங்கியது. இவ்வாறு வழங்கிய சௌந்தரன் ச. சத்தியமூர்த்தி.

(1) சத்தியமூர்த்தி என்பவர் மூன்று வருஷ காலம் கனம் சௌந்தரன் ச. சத்தியமூர்த்தி (சத்தியம் ச. சத்தியமூர்த்தி) சௌந்தரன் ச. சத்தியமூர்த்தி.



R. PANDIYAN, B.A., B.L., M.I  
ADVOCATE & NOTARY PUBLIC  
Reg. No. 7919/2008, GOVT. OF INDIA  
No. 114, V.O.C. 5th Street,  
T.V.S. Nagar, Palli, Chennai-600 050.  
Ph: 28329182, Cell: 9444219979

C. Sathyamurthy







வ. எண்.	விவரம்	விண்ணப்பதாரர்	குணமை/ குணமைவர்	சாந்தவம் 1	சாந்தவம் 2	சாந்தவம் 3
(i)	கணக்கிலுள்ள சொக்கம்	2,00,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
(ii)	வங்கிக் கணக்கிலுள்ள வைப்புகளின் விவரங்கள் (நிலையான வைப்புத் தொகைகள், குறித்த கால வைப்புத் தொகைகள் மற்றும் சேமிப்புக் கணக்கு உள்ளிட்ட ஏனைய அனைத்து வகை வைப்புத் தொகைகள்), நிதி நிறுவனங்கள், வங்கி அல்லாத நிதி நிறுவனங்கள் மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் ஆகியவற்றிலுள்ள வைப்புத் தொகைகள் மற்றும் இத்தகைய ஒன்றிலிருந்து வைப்புத் தொகை கணக்கிலுள்ள தொகைகள்	1. SBI, Avadi Branch, SB A/c. No.3100190906 0, Balance Rs.20,609/-  2. IOB, Pattabiram Branch, SB A/c. No.1706000001 1580, Balance Rs. 50,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
(iii)	நிறுவனங்கள்/ பாண்ட நிதிகள் மற்றும் ஏனையவற்றில் உள்ள பத்திரங்கள், கடனிட்புப் பத்திரங்கள்/ பங்குகள் ஆகியவற்றில் பூசிட்ரூகளில் செய்யப்பட்ட முதலீடுகள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை



C. Sany

(iv)	<p>செ.கா. சென்னை பி.பி.சி. அஞ்சலக சென்னை, சட்டப்படி பதிவு அனுமதி சென்னை. முதலில் அஞ்சலக அனுமதி சென்னை. முதலில் அஞ்சலக அனுமதி சென்னை. முதலில் அஞ்சலக அனுமதி சென்னை.</p>	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி
(v)	<p>நிர்ணயம், சென்னை. சென்னை அஞ்சலக முதலில் அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை.</p>	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி
(vi)	<p>சென்னை, சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை.</p>	<p>Hero Honda Bike (Reg.No.TN20 -AS-9643), Year-2007, Amount Rs.52,000/-</p>	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி
(vii)	<p>சென்னை, சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை. சென்னை அனுமதி சென்னை.</p>	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி	அனுமதி



C. S. Y. Y.

(viii)	கேளிக்கை தொகை (Claim) ஸட்டித் தொகை போன்ற ஏனைய சொத்துக்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
(ix)	பெரும் செரத்த மதிப்பு	ரூ.3,22,609/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை

**B. அசையா சொத்துக்களின் விவரங்கள்:-**

குறிப்பு:

1. கூட்டு உடைமை உரிமையினால் சொத்துக்கள், கூட்டு உடைமை உரிமையில் அளவைக் குறிப்பிடவும்.
2. ஒவ்வொரு நிலத்தையும் அல்லது கட்டிடத்தையும் அல்லது அடுக்குமாடிக் கட்டிடங்களையும் இப்படிவத்தில் தனித்தனியே குறிப்பிட வேண்டும்.

வளம்.	விவரம்	விண்ணப்பதாரர்	சூழைணி/ துணைவர்	எந்தவர்	எந்தவர்	எந்தவர்
	வேளாண்மை நிலம் அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	பாப்பு (செரத்த அளவு ஏக்கரில்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	பூங்கா சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	செரத்தமாக வளங்கியிருந்தால், வளங்கியிருக்காது	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
(i)	நிலம் (வளங்கியிருந்தால்) வளங்கியிருக்காது அதன் விவரம்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	நிலவென்பது, கூட்டுமனை முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்கப்பட்ட பாதை முதலீடு	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	தேவாலயமான பாப்பு ஏக்கர் மதிப்பு	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை



c. Sany





	நிலவெய்து, கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்ப்பட்ட யாதொரு முறையிலும்	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	தேராயலண நடப்பு அத்தை மதிப்பு	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
(iv)	குடியிருப்பு கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடிக் குடியிருப்புகள் உட்பட) அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	தளம்மீட்டல்கள் எண் 1, ஜெகஜீவன்செரு செந்தாபித் தகம், பட்டாபிளம், சென்னை - 72 ல்வே எண் 158 8/1, சேரஜுமேரி B-Block	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	யாப்பு (செந்த அளவு ஏதா அடியில்)	1000 ஏதாடிகள்	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	கட்டிட யாப்பு (செந்த அளவு ஏதா அடியில்)	700 ஏதாடிகள்	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	பூங்கா கொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஆம்	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	செந்தாடை வளக்கிடுருத்தல், வளக்கப்பட்ட தளம்	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	செந்து (வளக்கப்பட்டிருத்தல்) வளக்கப்பட்ட மையத்தில் அதன் விளை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	நிலம் (வளக்கப்பட்டிருத்தல்) வளக்கப்பட்ட மையத்தில் அதன் விளை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	நிலவெய்து, கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்ப்பட்ட யாதொரு முறையிலும்	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை
	ரூ 20,00,000/-	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை	ஏதாயின்மை



C. Sanyal

(v)	ஏனையவை (செல்தின் மூலம் பெறப்படும் வட்டி வசூல்களை)	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை
(vi)	செல்த நடப்பு ஒத்த மதிப்பு மொலோ (i) முதல் (v) வரை	ரூ.20,00,000/-	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை

(ii) சொது நிதி நிறுவனங்களுக்கு, அரசுக்கும் சேலுத்த வேண்டிய சொறுப்புகள் மடக்கிகள் குறித்த விவரங்களை கீழே நலம் அளிக்கிறேன்.

(குறிப்பு:- வங்கி, நிறுவனம், உரிமை பெற்றவர் அல்லது தனி நபர், பெயர் விவரங்களையும் ஒவ்வொரு இனத்திலும் தொகையையும் தனித்தனியே அளிக்கவும்)

	வங்கிக்கு/நிதி நிறுவனங்களுக்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது மடக்கித் தொகைகள் வங்கி அல்லது நிதி நிறுவனத்தின் பெயர், நிறுவனமாக உள்ள தொகை, கடனின் தன்மை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை
(i)	மொலோ குறிப்பிடப்பட்டவை தனி, ஏனைய மாதொரு தனி நபர்களுக்கு/உரிமை பெற்றவர்களுக்கு சேலுத்த வேண்டிய கடன்கள் அல்லது மடக்கி	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை
	தொகைகள் பெயர் (பெயர்கள்) நிறுவனமாக உள்ள தொகை, கடனின் தன்மை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை
	சொறுப்புகள்/சொறுப்புகள் பெயர்	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை
	சொறுப்புகள் பெயர்	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை	ஏதாவதில்லை



C. S. Jey

(ii)	அரசுக்கு சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்: அரச இடவாதி தொடர்பாக நடவடிக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை
	குடிநீர் வழங்கல் தொடர்பாக நடவடிக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை
	நீர் வழங்கல் தொடர்பாக நடவடிக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை
	தொலைபேசிகள்/செல் லிடைத் தொலைபேசிகள் வழங்கல் தொடர்பாக நடவடிக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை
	அரசு சொக்குவாத்து (விவசாயங்கள் மற்றும் தொழிலாடிகள் உள்பட) தொடர்பாக நடவடிக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை
	சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை
	சேலுத்த வேண்டிய யாக்கித் தொலைககள்	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை	ஏதாயிற்வை



e. Sany

	மேலும் வி நிறுவனம்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்
	தலைநகர்/மேலும் நிறுவனம்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்
	விநியோக வி நிறுவனம்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்
	மேலும் மட்டு நிறுவனம்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்
(iii)	மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்
(iv)	மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்	ஏதாவதும்

- (ii) மேலும் மேலும் மேலும் மேலும்
- (a) மேலும் மேலும்
- (b) மேலும் மேலும்
- (iii) மேலும் மேலும்

**B.A.B.L., Dr.Ambedkar Govt. Law College (2008)** மேலும் மேலும்  
மேலும் மேலும் / மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும்  
மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும்  
மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும் மேலும்

**பகுதி-III**

பகுதி A-இல் (1) முதல் (10) வரையில் அமைக்கப்பட்டிருக்கின்ற மேலும் மேலும்

*C. Sastry*









குறிப்பு:

1. வேட்புமனு தாக்கல் செய்யவேண்டியது கடைசி நாள் ஒரு நாளைக்கு முன்பாக உறுதிமொழிப்பத்திரம் தாக்கல் செய்யவேண்டும்.
2. உறுதிமொழி ஆணையை அளிக்கும் முக்கிய விஷயம் மறுபரிசீலனை செய்யும் நாள்வாரி வழங்கும் நாளுக்குமுன்பாக உறுதிமொழி எடுத்துக் கொள்ளவேண்டும்.
3. தேர்தல்பத்திரம் அடைந்தால் திரிபுகள் ஏற்படுவது தொடர்பான தேர்தல்பத்திரம் கமிஷன் கமிட்டியிடம் இருந்து திரிபு குறிப்பிட்டு அளிக்கும் தகவல் இல்லாமலே தேர்தல்பத்திரம் "சுயவிருப்பம்" அல்லது "மொழிபெயர்வு" என்று குறிப்பிடவேண்டும்.
4. இந்த உறுதிமொழிப்பத்திரம் உட்கட்ட வேண்டிய அல்லது உட்கட்டாமலே தேர்தல்பத்திரம் எழுதவேண்டுகிற வேண்டுகோள்.
5. Resurgence India Vs Election Commission of India and other (பேரகராதி வழக்கு எண்: WP (C) 121/2008) -ல் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது உறுதிமொழி பத்திரத்தை வேட்புமனுடன் சமர்ப்பிக்கும் போது அதில் வழங்கப்பட்ட விவரங்களுக்கு உட்பட்ட தேர்தல்பத்திரம் 13-09-2013 நாள் உட்கட்ட வேண்டிய தேர்தல்பத்திரம் வேட்புமனுடன் சமர்ப்பிக்கவேண்டும். திரிபுகள் குறிப்பிட்டு அளிக்கும் தேர்தல்பத்திரம் உட்கட்டவேண்டிய தேர்தல்பத்திரம் வேட்புமனுடன் சமர்ப்பிக்கவேண்டும். தேர்தல்பத்திரம் உட்கட்டவேண்டிய தேர்தல்பத்திரம் வேட்புமனுடன் சமர்ப்பிக்கவேண்டும். தேர்தல்பத்திரம் உட்கட்டவேண்டிய தேர்தல்பத்திரம் வேட்புமனுடன் சமர்ப்பிக்கவேண்டும். தேர்தல்பத்திரம் உட்கட்டவேண்டிய தேர்தல்பத்திரம் வேட்புமனுடன் சமர்ப்பிக்கவேண்டும்.
6. உறுதிமொழி பத்திரத்தில் குறிப்பிட்ட எண்: 26 கீழ்க்கண்ட விவரத்தை உட்கட்டவேண்டியது.

எண்ணுடைய தேர்தல்பத்திரம் எண்: / எண்: 99403 75905

எந்திரம் எண்ணுடைய விவரங்கள் குவார்டர் (எலக்ட்ரானிக்)

sathyamurthy.ks@gmail.com எந்திரம் எந்திரம் எந்திரம்

எந்திரத்தில் விவரம் (எலக்ட்ரானிக்) sathyamurthy.ks@gmail.com

Sathyamurthychandra (Facebook)



*R. Pandiyan*  
**R. PANDIYAN, B.A., B.L., M.I.**  
 ADVOCATE & NOTARY PUBLIC  
 Reg. No. 7816/2006, GOVT. OF INDIA  
 No: 114, V.O.C. 5th Street,  
 T.V.S. Nagar, Padi, Chennai-600 050.  
 Ph: 26159182, Cell: 94442 19579